

Implementace Krajského akčního plánu II Středočeského kraje

KA3 – Vzdělávání pro trh práce

Volnočasový kroužek Grafického designu

V rámci projektu IKAP II Středočeského kraje byl v KA3 plánován volnočasový kroužek Grafického designu pro žáky SŠ zaměřený na práci s grafickými programy Adobe Illustrator, později i program SketchUp.

Aktivita byla realizována během tří školních roků pod vedením učitelů odborných předmětů. Přestože první rok byla výuka zkomplikována vládními opatřeními souvisejícími s COVID-19, podařilo se scházet online. Žáci uvítali možnost rozšířit své znalosti v oboru nad rámec učebního plánu. Postupně se seznámili se základními operacemi v grafickém programu Adobe Illustrator, následně i v kreslícím programu SketchUp. Žáci se během návštěv kroužku naučili základní operace a ovládání programů.

Náplň kroužků byla připravena tak, aby žáci pracovali s textem, zkratkami, výběrem, barvami a vrstvami. Výstupy z těchto kroužků byla například osobní loga, či loga pro jejich budoucí firmy. Dále žáci měli možnost vyzkoušet si i jednu z mnoha činností designera a to vytvoření moodboard. Tvorba pomocí výběru, koláží a práce s textem.

Náplň kroužku využívajícího program SketchUp byla zaměřena na design interiéru. Výstupy z tohoto kroužku byla proto především individuální zpracování různých obývacích prostor domů a bytů. Žáci dokázali v programu navrhnout kuchyně, obývací prostory, ložnice i dětské pokoje. Výstupem pak byla finální vizualizace a prezentace navrženého prostoru.

Většina studentů uvítala možnost rozšířit své znalosti v oboru nad rámec učebního plánu, byli motivováni k vlastní iniciativě, k sebevzdělávání v oboru a souvisejících oblastech. Všichni žáci ocenili možnost získat znalosti nad rámec ŠVP svého oboru, díky individuálnímu přístupu získali větší jistotu ve své vlastní tvorbě, došlo k rozvinutí jejich kreativity a motivaci k dalšímu vzdělávání a tvorbě.

Zapojení pedagogové uvítali příležitost předat žákům další informace, namotivovat je a inspirovat k další kreativní tvorbě. Výstupy, které žáci během realizace kroužků vytvořili, můžeme prezentovat nejen ve škole, ale i na akcích určených široké veřejnosti.